



千嬅化身彩虹仙子起舞。

千嬅行近歌迷獻唱。

患病歌迷站起來與千嬅合照。

荷蘭患病歌迷捧場 努力站起來

千嬅超感動

聽對方訓導早瞓

香港文匯報訊 楊千嬅早前在「拉闊音樂會」的舞台上，讀出身在荷蘭患病歌迷GiGi母親的信，感動得泣不成聲。前日GiGi來香港欣賞千嬅的「三二一GO！演唱會」，完騷後GiGi在後台見偶像，GiGi出盡力令雙腳站起來與千嬅合照，雖然只是幾十秒，但已令千嬅好開心和感動，為今年聖誕節留下美好回憶！

荷蘭患病歌迷GiGi患有先天性疾病，接受了開腦手術失敗後昏迷，醒來重新學習，而她第一個勉強寫出的字，並不是自己的名字，而是「楊千嬅」3個字。千嬅是她的精神支柱，前日在後台見到偶像，GiGi表現興奮，千嬅蹲在她的輪椅旁鼓勵她，說：「你一定要勇敢面對！媽媽、我同埋你好多朋友親人都會陪住你、支持你。（你睇荷蘭玩呀？）好呀，我都未去過荷蘭。」千嬅又鼓勵GiGi多練習寫字，除了她的名字，還要多寫媽媽的名字：「媽媽為你付出好多心機，你一定要加油，努力，好多人

好錫你。」之後GiGi在媽媽和親友的協助下，雙腳站起來與千嬅合照，短短幾十秒已是GiGi很大的努力和進步，千嬅和現場各人都非常感動，還拍掌為她打氣。離開前，千嬅叮囑GiGi保重和多休息，GiGi反叮囑千嬅：「你返去要瞓覺，唔好再玩live！」因為前晚完騷後千嬅回家仍上網做直播，被GiGi反過來教訓，千嬅表示會聽話！

全場即興唱聖誕歌

此外，前晚適逢是聖誕節，千嬅換了3套新裝亮相，包括「彩虹仙子Look」、「黑絲型格look」和「聖誕

Shopping Bag」。而安哥環節變成歌迷點唱時間，有人點唱聖誕歌，千嬅笑言：「我只係識唱《Last Christmas》會唔會好掃興？冇綵排過又有歌詞嘍手！」這當然難不到台上專業的樂手，而導演亦立即安排歌詞字幕，全場大合唱，充滿節日氣氛。之後還點唱了《再見二丁目》和《抬起我的頭來》，其間有歌迷點唱《塔羅迷》，千嬅搞笑說：「塔羅牌？你應該上網搵師傅，如果我識埋塔羅牌不得了，我咁聰明一算就算到今晚11點收工！」



千嬅蹲在歌迷的輪椅旁鼓勵她。



一群倖存者逃亡。

《天凶之城》續集下月上映

人類外星生物再掀大戰

香港文匯報訊（記者 植植）2010年荷里活科幻動作驚悚片《天凶之城》即將於新年推出續集《天凶之城2：末日救贖》，由連恩歐唐納執導及編劇，並與史特勞斯兄弟、馬修·切斯共同擔任監製，主角就有《美國隊長3》中飾演十字骨（Crossbones）的法國格里羅（Frank Grillo）。

電影於明年1月4日上映，故事講述洛杉磯警探郭馬克（法蘭格里羅飾）以為保釋18歲兒子卓德（尊尼威斯頓飾）出獄已是全日最黑仔事件。怎料乘地鐵回家途中，天上突然出現異樣藍光，瞬間將全城人口吸上一艘巨型太空船上。驚魂甫定，兩父子帶領一群生還者前往碼頭求助時，卓德亦被吸走，馬克不惜一切，追隨兒子衝上太空戰艦，展開連場猶如噩夢的求生戰！

若干年前，牠們曾造訪地球並播種，現在牠們重回地球收成，而收成物就是人類。夜晚降臨，天空充滿奇怪的藍色光束。在短時間內，整個城市人口都被吸到一艘大型的外星艦艇。警探馬克帶領一群倖存者逃亡，但仍無法躲避外星物種的追捕。

外星艦艇不斷地在地球所有角落移動，掠奪人類軀體，馬克靠著意志力，在外星船艦的泥濘中醒來，為了拯救兒子，不惜與外星物種反抗；同時發現外星物種的繁衍秘密，與掠奪人類的理由。馬克與盟友挺身摧毀艦艇，利用僅存的武器抵擋。而一名剛出生的嬰兒，則是這場戰役最終的勝敗關鍵……

《天凶之城2：末日救贖》導演連恩歐唐納，相當喜歡電影中外星異種的設計概念，於是在首集基礎上加以創作，擴展到艦艇內秘密和外星物種繁衍計畫，希望將完整的劇情與概念重新表達給觀眾，讓科幻災難片晉升到不同層次。拍攝地點從多倫多的地鐵隧道，到印尼叢林和寮國雄偉寺廟，橫跨美加與亞洲，象徵地球的劫難不斷地蔓延，企圖拍出全新冒險視野。



人類跟外星異種搏鬥。

China 3D 現送出《天凶之城2：末日救贖》戲票30張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花註明「《天凶之城2：末日救贖》娛樂版」送飛，連同貼上\$1.7郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。



《天凶之城2：末日救贖》



周家蔚上載一家四口照。網上圖片

疑拖女事件後 天明家蔚終合體

香港文匯報訊 自從洪天明被爆出疑似拖女返酒店後，天明坦言事件令他與太太周家蔚的感情受影響，日前的平安夜晚，周家蔚帶同團團洪大仁（TJ）和洪竟瑤（JT）到河南的片場探老爺洪金寶班，但其

身邊一直不見天明蹤影，夫妻關係備受外界關注。昨日，周家蔚與天明一齊露面，家蔚上載她與天明、以及兩個團團的合照。出事後「首次合體」，見相中一家四口坐在車上，家蔚嘍嘴賣萌，

兩個團團都精靈配合，可是天明卻木無表情望着鏡頭，未知是大累還是……而且家蔚有別以往的留言方式，只簡單hashtag「#tjhung」和「#jt-hung」，未有再表達其他事情或感受。

朱慧敏仍在等真命天子

香港文匯報訊（記者 李思穎）朱慧敏昨日到電台做訪問，她透露近日積極儲蓄，以應付明年一月參加陳志雲主持的亞視節目《百萬富翁》，努力認識多些小知識，由於這次是慈善賽，嘉賓不會有獎金，但也不希望太快被淘汰。

至於她和曾華倩、樂瞳合作主持《今晚見》節目，也會在1月中試錄，預計1月底可在手機應用程式收看，同時透露與童愛玲、李慧敏會於明年初合作舞台劇，當中她飾演一位保守又勇於告白的女生，不諱言心情有些緊張。提到感情生活，她表示身邊不乏追求者，可是仍未遇到適合對象，正等待一個好認真、不是抱住試一下心態的男生出現。



陳法拉飛到沖繩過聖誕。

香港文匯報訊 今個聖誕，陳法拉由零下二度的紐約飛到沖繩，穿上春裝與家人歡度一個和暖的佳節。盡情享受陽光與海灘的法拉為免變成「黑妹」，四出購買美白面膜護膚，成為遊沖繩節目之一。明年便畢業的法拉，趁聖誕長假與家人飛到沖繩迎佳節，法拉樂在其中她說：「在紐約過去幾年都是走在鬧市的雪地，或在家中圍着火爐吃聖誕大餐過聖誕，今年跟家人決定不如去一個沒有雪的地方，經大家投票後便來了沖繩。一個冰天雪地、一個陽光海灘，各有浪漫，很享受當地寧靜悠閒的感覺。」



朱慧敏